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BbivamucamTe:




3ano/iHuTe Tabauuy:

.
T
uucna 19 135 44 149 160 |69 |44 |80 |69

OYKBbI




Tema ypokKa:
L

YMHOXeHune



_‘
*YMHOMUTb YNC/10 M Ha
HaTypa/ibHOE YMC/10 N — 3HAYUUT
HAaUTM CYMMY N C/1araemMblx,

KaXK40€ U3 KOTOPbIX PaBHO M




Bbino/iHUTL N2 404:

\

*[lpeacTaBUTb B BUAE
NpPOU3BEAEHUA CYMMY:

#a) 707 + 707 + 707

#6) 50 + 50 + 50 + 50 + 50 +50

“B) X+ X+ X+ X+ X+X



N2 413 Pewwn c cocegaom

\
*a) 305 +305 +305 + 305 + 73

#0) 615 + 615 + 125 + 125 +125

#B) 2011 + 402 + 402 + 402 + 402 + 402
#r)58 + 58 + 58 + 58 + 58 + 720 + 720



*a) 1293
#0) 1605
#B) 4021

*r) 1730



Bbino/HUTL N2 405

*[1peacTaBUTb NPpOU3BEAEHU
BUAE CYMMbI:

¥a) 712 % 3
6)a* 6
“B)(X+Y)*4
sr)(k+m+4)*2



PewnTb 3aga4m 6e3 3anucu yC10BuUA

* 407. CKO/IbKO BpemeHu bopuc petan 6 ypast W, €C/I1 Ha
Karkgoe ypaBHeHue emy TpeboBasoCh 2 MMUH 30 C?

* 408. Touka Cn1exuT Ha oTpesKe AB. Hanaute anmnHy otpeska AB,
ecan AC = 8 ¢m, a gavHa oTpeska CB B 3 pasa 6o/bLue anvHbI
oTpe3ka AC.

* 409. OTpe30K AB pasbuT Ha 17 OTPe3KOB, MO 7 CM KaxKAblN.
Hanaute aonanHy oTpeska AB.

* 410. B ABYyX AWMKAX /1exKaT noMnaopbl. Bo BTOpoMm ALLMKe B 3
pa3a 60/1ble NOMUA0POB, Yem B NepBOM. CKO/IbKO MOMUAOPOB B
0b0oMX ALLMKaXx, €C/I1M B MePBOM ALLIMKE 12 KI?

* 411. CepexKa cTapLue CBOen CcecTpbl Ha 5 /1eT, HO MO/1I0XKe OTUA B 3
pa3a. CKo/bKOo n1eT Cepexke U CKO/IbKO /1eT ero oTyy, ec/1u
CepeknHou cecTpe 8 n1eT?
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/lomMmallHee 3aaaHuKe:

\\

“N2 450, 451, 455 (3, B, 4, ), 462 (a)



